Тест. Таблица умножения и деления
А1. Каким произведением можно заменить выражение с+с+с+с+с+с?

1)6*с

2)с*6         3)с:6

4)6:с

А2. Что нужно сделать, чтобы найти значение произведения 6*3?

1)6+6+6
2)3+3+3+3+3+3

3)6-3-3

4)6+3

А3. Какое выражение не получается из произведения 7*8?

1)8*7

2)8-7

3)56:7

4)56:8

А4. В каком выражении допущена ошибка?

1)6:0=0
2)6*0=0

3)6:6=1

4)6:1=6

А5. В какой паре первый при мер не помогает решить второй?

1)7*6=42 и 42:6=7

2)6*6=36 и 36:6=6

3)4*8=32 и 32-4=28

4)1*4=4 и 4:4=1

В1. В какой строке значения выражений одинаковые?

1)2*1, 18:6, 12:6

2)6*4, 8*3, 24*1
3)4*9, 36:0, 6*6

4)56:6, 72:8, 3*3

В2. Какое из утверждений неверно?

1) В таблице умножения на 10 все значения произведений оканчиваются цифрой 0.

2) В таблице умножения на 5 все значения произведений оканчиваются цифрой 0 или 5.

3) В таблице умножения на 2 все значения произведений чётные.

4) В таблице умножения на 3 все значения произведений нечётные.

С1. Значение какого выражения равно 4?
1)6*4:3

2)48:6:4

3)3*8:6

4)6*2:4
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